

# 黑帮势力渗入美国监狱 多名女看守怀上黑老大的孩子

□中国日报供本报特稿(信莲)

日前,美国联邦当局表示,马里兰州巴尔的摩市一所监狱的13名女看守与黑帮囚犯勾结,在监狱内进行走私、贩毒和洗钱等活动,其中4人与狱中一黑帮老大发生性关系,导致怀孕。

综合国外媒体4月24日报道,据检方消息,这些看守协助一个名为“黑色游击队家族”(缩写BGF)的黑帮在监狱里从事犯罪活动,包括走私手机、毒品和处方药等物品,还涉嫌洗钱。

该黑帮中的一个重要人物塔沃·

怀特是案件的关键角色,他因杀人未遂于2009年入狱,随后便控制了监狱的犯罪活动。根据起诉书所示,怀特曾在电话中这样说道:“这是我的监狱,你懂吗?我非常认真,这个监狱里的一切都是我说了算。”

最近,怀特在一次通话中还表示,他在监狱贩卖禁运品曾经一个月赚到了1.58万美元,并且该黑帮团伙成员也说过,一盎司毒品的利润为1000美元。怀特利用犯罪所得的金钱购买奔驰等豪华轿车,并允许部分看守驾驶。

根据起诉书所述,除了上述罪行外,怀特还与狱中的几名女看守发生

性关系,导致4人怀孕,其中两人还分别在脖子与手腕上刺下带有怀特名字的文身。“这些男女关系有时也涉及怀特在狱中的生意。”检察官写道。

怀特入狱后非常猖狂,监狱官员同意怀特协助管理监狱,但作为交换条件,监狱对他的违法行为视而不见。“……我就是这里的最高领导人,不要听别人怎么说,我的话就是法律。”怀特曾这样表示。

该案件共有25人遭到起诉,除了看守外,还包括囚犯和狱外的供应商。起诉罪名主要为敲诈勒索、毒品走私以及洗钱。



## 孟加拉国大楼倒塌 死亡人数上升

4月25日,在孟加拉国首都达卡的楼房倒塌事故现场附近,遇难者亲属辨认亲人的尸体。

据孟加拉国警方25日上午确认,该国首都达卡郊区萨瓦尔镇24日发生的楼房倒塌事故已造成233人死亡。这是孟加拉国有史以来发生的最严重的楼房倒塌事故。由于很多伤者伤势严重,预计死亡人数还会继续上升。(新华社发)

## 火星表面惊现男性生殖器图案 “惊天大作”谁干的?

□中国日报供本报特稿(信莲)

据国外媒体4月24日报道,美国国家航空航天局(NASA)前不久公布了一张火星车在执行任务时拍下的照片,这张看似普通的照片经过网友的解读有了新意:火星表面上的车轮轨迹看上去像是一个男性生殖器的图案。

“机遇”号和“勇气”号这对“双胞胎”火星车在9年前登陆火星,主要承担在火星表面寻找水和生命存在痕迹的任务。它们在执行任务过程中,都会在火星表面留下清晰的车辙,而本次的“主角”正是由车辙组成的类似男性生殖器的图案。

不过,究竟是“机遇”号还是“勇气”号,还是他们共同留下的这一“惊天大作”,目前尚不可知。

据NASA科学家介绍,火星车在执行任务时基本是按照程序来行进的,为了寻找新的路线,科学家往往会让火星车在原地打转,在对地形进行反复探测之后再行进,可能正是这样的设计才让火星车在火星表面形成了让人大跌眼镜的图案。



火星表面上的车轮轨迹看上去很像男性生殖器的图案 (据中国日报网)

## 委内瑞拉议会 调查反对派领导人

□新华社北京4月25日专电

委内瑞拉议会24日成立特别委员会,就总统选举后发生的流血暴力事件调查反对派领导人卡普里莱斯。

特别委员会主席、议员卡雷尼奥将选举之后的暴力事件称为“法西斯主义”行径,并警告说,卡普里莱斯“迟早要为这些罪行付出代价”。

在14日举行的总统选举中,卡普里莱斯以微弱劣势败给代总统马杜罗。卡普里莱斯不承认这一结果,称选举存在舞弊,要求重新计票。

卡普里莱斯的支持者随后举行示威,并同警方发生暴力冲突,造成9人死亡,数十人受伤。马杜罗领导的新政府指责卡普里莱斯阵营试图发动政变。

虽然委内瑞拉局势逐渐恢复平静,但是马杜罗和卡普里莱斯24日均号召各自支持者于5月1日举行大规模街头集会。



美的 Midea  
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

4月27日-5月1日

一晚1度电\* 美的最强音  
——美的全直流变频空调五一热销全城——

# 五一团购买美的空调 组团越大 价格越低

即日参与组团 送精美礼品

服务热线 400-8899315



注: \*数据源于国家权威机构检测结果,以(26KB型)为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时使用ECO节能运行模式。